

尊敬的保良局何主席：

您好！我們是 貴局屬下保良局田家炳兆康幼稚園 K3C 班學生鄧紀朗及已於 2018 年畢業 K3A 班學生鄧紀桓的家長。我們的幼子快將畢業了！作為家長的我們感慨頗多。今天寫信給您是為了感謝保良局、感謝幼稚園、感謝張校長、感謝各位老師，感謝你們對我們孩子們的培養和教育。

保良局田家炳兆康幼稚園秉承保良局辦學宗旨，以作育英才為目標，讓我們的孩子在愛護中得到多元學習和快樂成長，令孩子在五育的課程中得到各方面均衡發展。五年來，孩子們一點一滴的進步，給我們帶來無比的快樂，我們為孩子們能遇到幼稚園各位好老師而感到由衷的欣慰。

近年，幼稚園舉辦了多次家長講座及各項活動，也製作了一系列正向元素小冊子及工作紙，令家長更加了解孩子在園內的學習，讓家校合作成功地推行正向教育。老師們教會了孩子們愛己愛人、主動學習、樂於分享、勇於探索、積極正面、健康自信等，另外也特別感謝劉副校長及馮小姐多年來耐心為我們詳細解答一切的查詢

最後，我要感謝保良局、感謝幼稚園、感謝張校長，感謝張校長帶出了這麼好的一支教師隊伍，培養出如此敬業、無私、有責任心的各位好老師，保良局田家炳兆康幼稚園是一所讓我們家長放心、滿意的好幼稚園！

敬祝  
生活愉快！

紀朗的爸爸媽媽敬上  
2020 年 7 月 5 日

